
 

 
 

 

 

Participarea la Targul de Intreprinderi Simulate 

de la Bucureşti – un nou succes pentru studenţii 

Facultăţii de Stiinţe Economice 

 

În perioada 6-8 Noiembrie 2015 a avut loc la Bucureşti a III-a ediţie a 

Târgului de Întreprinderii Simulate organizat în în cadrul proiectului ”SIMPRACT” 

– Tranziţia de la şcoală la viaţa activă prin practică şi crearea de 

întreprinderi simulate”, POSDRU/160/2.1/S/138113, proiect confinanţat din 

Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 

Resurselor Umane 2007-2013. 

Universitatea “Ovidius” din Constanta, Partenerul 2 în proiect, a fost 

reprezentată la târg de trei echipe de studenti ai Facultăţii de Stiinţe Economice, 

care fac parte din 3 întreprinderi simulate: IS SEASTAR MANAGEMENT SRL, IS 

INTERCOM SRL şi IS EUXIN INSURANCE SRL. 

Cu toate că aceste firme au mai participat la târguri, echipele de studenţi 

au fost de fiecare data altele deoarece activitatea în întreprinderile simulate se 

desfăşoară cu grupe semestriale de studenţi. Cu atât mai mult este demn de luat 

în seamă faptul că la toate cele trei ediţii ale târgului echipele participante au 

câştigat premii. 

La această ediţie succesul a fost răsunător deoarece IS SEASTAR 

MANAGEMENT SRL a obţinut Premiul I şi IS INTERCOM SRL a obţinut Premiul 

pentru calitate în marketing. 

Cum a fost posibil? 

In primul rând ideile inovatoare ale studenţilor - seria a III a – implicati în 

activitatea de simualre în afaceri precum şi experienţa celor care au participat în 



 

 
 

 

 

primele două serii s-au potenţat reciproc generând noi concepte, o atitudine de 

învingător şi nu în ultimul rând asumarea responsabilităţilor. 

Indrumarea tutorilor şi a Experţilor simulare afaceri a fost un sprijin real 

pentru studenţi pe toată perioada de pregătire a târgului. 

Echipa ce a reprezentat IS SEASTAR MANAGEMENT SRL a fost formată 

din 11 studenți, fiecare contribuind cu câte o idee cu scopul de a împrospăta o 

întreprindere și o viziune ce deja fusese prezentată la două ediții anterioare ale 

târgului. Studenţi foarte implicati au încercat să aducă un concept nou, care să 

fie reprezentativ atât pentru orașul Constanţa, dar și pentru întreaga regiune. 

Inspiraţi de multiculturalitatea de care se bucură Dobrogea studenţii au creat un 

nou concept pe care l-au integrat la nivelul hotelului SEASTAR. Si ...au câştigat 

premiul I! 

 



 

 
 

 

 

Echipa desemnată pentru a reprezenta IS INTERCOM SRL a fost formată 

din 38 de studenţi, dintre care 11 au fost aleşi să susţină proiectul firmei în 

cadrul Târgului de Întreprinderi Simulate -ediția a III-a de la Bucureşti. Aceştia au 

lucrat împreună pentru a crea o nouă gamă de produse şi o nouă imagine a 

întrepriderii, altele decât cele deja prezentate la celelalte două ediţii. Ca mod de 

promovare a produselor au ales ca toţi reprezentanţii din cadrul firmei 

INTERCOM să poarte costumul popular românesc, menit să facă trimitere la 

tradiţionalitatea produselor, idee care, împreună cu tombola organizată, au fost 

apreciate de către comisia de jurizare. Pentru întreaga activitate, IS INTERCOM 

SRL a primit premiul “Calitate în Marketing”. 

 

 



 

 
 

 

 

IS EUXIN INSURANCE SRL, seria a III-a are un colectiv de 33 de 

angajati, studenti, dintre care 10 au reprezentat întreprinderea la Targul de 

Intreprinderi Simulate-editia a-III-a, ce s-a desfasurat la sediul Universitatii 

Politehnica Bucuresti in perioada 6-7 noiembrie a.c.  

Pentru atragerea atentiei publicului tinta si realizarea unui volum al 

vanzarilor cat mai mare, au fost create pachete promotionale in cadrul unei 

tombole initiate de conducerea firmei. 

Pornind de la experienta acumulata la editiile precedente, s-a lucrat la 

imbunatatirea imaginii firmei atat prin materialele publicitare prezentate cat si a 

diversificarii ofertei de vanzare a politelor de asigurare.  

Desi IS EUXIN INSURANCE SRL nu a obtinut premiu, nu putem contesta 

implicarea si munca studentilor angajati cu sarcini concrete in cadrul 

intreprinderii simulate, care au fost rasplatiti cu o experienta practica ce poate 

constitui punctul de plecare intr-o intreprindere reala. 

 

 



 

 
 

 

 

În concluzie, pot să afirm cu mare convingere pe baza relatărilor 

studenţilor, a părerilor juriului şi observaţiilor proprii că pentru toţi participantii la 

Târgul de Întreprinderii Simulate, Ediţia a III a organizat în cadrul 

SIMPRACT” – Tranziţia de la şcoală la viaţa activă prin practică şi crearea 

de întreprinderi simulate”, experiența a fost unică și încununată de succes.  

 

 

Responsabil proiect P2, 

Prof.univ.dr. Elena Cerasela Spătariu 

 
 


